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A Budapest Ösztöndíj Programban alkalmam volt belekóstolni a főváros, valamint a kerületi 

önkormányzatok működésébe. Munkám során az Építészeti Értékvédelmi Csoport tagjaként feladatom 

volt többek között a fővárosi helyi védettség alá tartozó épületek átfogó rendszerezése, egy új típusú 

szervezési rend mentén felépített táblázat elkészítése, amely lehetővé teszi az egy utcában, egy 

környéken lévő épületek közös sorsának feltárását, valamint alkalmas arra, hogy statisztikai 

módszerekkel tekintélyes mennyiségű információ kinyerhetővé váljék a táblázatokból. A szerteágazó 

információk adattá alakítása, az adattisztítás és a rendszerezés alapelveinek megalkotását követően 

mind a huszonhárom kerület adatbázisát elkészítettem, valamint egy kereshető, szűrhető, beképletezett 

összefoglaló táblázatot is készítettem, amely az összes épületet egyazon táblázatban tartalmazza. 

Munkám során különös gondot fordítottam arra, hogy egyetemen szerzett kutatói módszertant a 

munkatársakkal is meg tudjam ismertetni, ennek érdekében három tudástárat készítettem, amely 

számos képernyőképpel, magyarázatokkal segíti elő a hatékony kutatást. A tudástár alkalmas arra, hogy 

a digitális kutatást gyorsabbá tegye a különböző szűrési módszertanok bevezetésével, a 

keresőkifejezések megfelelő használata mellett a karakterhelyettesítők, találati listák rendezése, majd 

ezt követően a forrásfeldolgozás témaköreit is felöleli. Célom ezzel a tudástárral az volt, hogy mind az 

utánam érkező ösztöndíjasok, mind a meglévő munkatársak tudjanak profitálni ebből a 

kutatásmódszertanból, hiszen ezzel a módszerrel a csoport hatékonysága is növekszik. 

Több egyeztetés zajlott az Építészeti Értékvédelmi Csoporton belül az Értékvédelmi Dokumentációk 

elkészítéséről, ezekben a beszélgetésekben aktívan részt vettem, gondolataimat, meglátásaimat 

megosztottam a kollégákkal. Jelen tanulmány tartalmazza azokat a tudástárakat, amelyeket 

elkészítettem, továbbá egy Értékvédelmi Dokumentációt, amely ezzel a módszertannal készült el. 

Az Arcanum digitális adatbázisa megkerülhetetlen a mikrotörténelmi kutatások kapcsán, az egyes 

épületekben lakók mellett az ott lévő üzletek, ott bejegyzett cégek mind feltárhatóak ezzel az 

adatbázissal. A Hungaricana térképes és levéltári funkciói nagyban elősegítik a telektörténeti és 

építészeti kutatásokat, az E-levéltár pedig alkalmas előkészítése a személyes levéltári munkának. 

 


